

Nové granulované směsné hnojivo s obsahem fytohormonů. Celý článek [ZDE](#) a [VIDEO](#).

## NOVÉ GRANULOVANÉ SMĚSNÉ HNOJIVO S OBSAHEM FYTOHORMONŮ ÚČINNÝ POMOČNÍK PŘI OBNOVĚ NEJEN KALAMITNÍCH HOLIN

**Na český trh vstupuje nové komplexní granulované směsné hnojivo s obsahem fytohormonů a převážným uvolněním živin, speciálně vyvinuté pro zajištění výšivy odlehlých zemin na odlesňovacích a kalamitních plochách.**

Na odlesňovacích plochách po katastrofách nebo ušlechtilých kultivních dřevinách a vycpaných zeminách v mikroklimatu stromořadí, které je vhodné pro výsadbu dřeviny vhodné podstaty. Dostatek živin v podobě rychle uvolněných živin je klíčovým faktorem úspěšného zajištění výšivy odlehlých zemin. Účinný pomocník při obnově nejen kalamitních holin, ale i dalších živin, objevených v oblasti regenerace a výsadby nových stromů.

Čištění odlehlých zemin a dalších minerálních živin v podobě rychle uvolněných živin je klíčovým faktorem úspěšného zajištění výšivy odlehlých zemin. Účinný pomocník při obnově nejen kalamitních holin, ale i dalších živin, objevených v oblasti regenerace a výsadby nových stromů.

Takto koncipované směsné hnojivo umožňuje úspěšnější obnovu odlehlých zemin a dalších živin. Účinný pomocník při obnově nejen kalamitních holin, ale i dalších živin, objevených v oblasti regenerace a výsadby nových stromů.

**Granulované směsné hnojivo s obsahem fytohormonů**  
Oblast: **MERCATA LES s.r.o.**  
tel. +420 548 821 201, +420 666 716 936  
e-mail: [mercata@mercata.cz](mailto:mercata@mercata.cz)  
[www.mercata.cz](http://www.mercata.cz)



Význam jednotlivých živin v hnojivu

Biologická aktivita živin  
Do jaké míry obsahuje směsné hnojivo živiny, je závislé na množství živin, které je obsaženo v něm. Účinný pomocník při obnově nejen kalamitních holin, ale i dalších živin, objevených v oblasti regenerace a výsadby nových stromů.

GSH NPK 15-3,3-13+5MgO

Uvolnění	Hodnota
Dusík celkový jako N % h.m.	15
Dusík amoniak jako N % h.m.	4,5
Dusík kationtový jako NH <sub>4</sub> <sup>+</sup> % h.m.	4
Fosfor celkový jako P <sub>2</sub> O <sub>5</sub> % h.m.	3,3
Dusík celkový jako K <sub>2</sub> O % h.m.	13
Dusík celkový jako K <sub>2</sub> O % h.m.	13
Hořčík celkový jako MgO % h.m.	5
Siřičičan jako S % h.m.	10
Siřičičan jako SO <sub>2</sub> % h.m.	104
Hranit celkový jako Fe % h.m.	0,5
Kapalinová složka % h.m.	0,01
Kapalinová složka jako voda % h.m.	max. 90
Číslo na 1000 % h.m.	max. 3
Číslo na 10000 % h.m.	0

**Fosfor**  
Obsah fosforu v hnojivu je nižší než u běžných hnojiv, což je způsobeno tím, že fosfor je obsažen v hnojivu jako polyfosfor.

**Dusík**  
Hnojivo obsahuje 4,5 % dusíku v amoniakové formě, který je rychle uvolněn a dostupný pro rostliny. Účinný pomocník při obnově nejen kalamitních holin, ale i dalších živin, objevených v oblasti regenerace a výsadby nových stromů.



**Hodnota**  
Význam jednotlivých živin v hnojivu

Význam jednotlivých živin v hnojivu